
 

 

82ª REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO CAU/PI 

DATA: 25 DE JANEIRO DE 2022 

LOCAL: VIDEOCONFERÊNCIA  

ATA DA SESSÃO PLENÁRIA 

 

Início da Sessão 14:15h  Término da Sessão 15:20h 

 

1. PRESENÇAS:  
1.1. 1.1. CONSELHEIROS TITULARES - ARQUITETOS E URBANISTAS: WELLINGTON 
CARVALHO CAMARÇO (presidente do CAU/PI), SÉRGIO RODRIGO LEBRE FERREIRA 
(vice-presidente do CAU/PI), RANNIERI SOUSA PIEROTTI, PATRÍCIA MENDES DOS 
SANTOS, KARENINA CARDOSO MATOS, MARTHA ROSSIELLE GUERRA VIANA 
FERREIRA e PAULO ELEUTÉRIO CAVALCANTI. 1.2.1 CONVIDADOS: CONSELHEIRO 
FEDERAL: CONSELHEIRO (S) ESTADUAL (IS): BRUCE HILTON FONSECA RAMOS 
GOMES DO NASCIMENTO (em substituição à titular) e EDUARDO AGUIAR BEZERRA. 1.3. 
AUSÊNCIA (S) JUSTIFICADA (S): OLGA ARIADNE BEZERRA DE SOUSA. 1.4. 
ABERTURA DOS TRABALHOS: Às catorze horas e quinze minutos o Presidente agradeceu 
a presença de todos e verificou a existência de quórum.  2. ORDEM DO DIA. 2.1. 
NOMEAÇÃO DO SECRETÁRIO DA COMISSÃO ELEITORAL PARA ELEIÇÃO DA 
DIRETORIA DO CAU/PI, COM BASE NO ART. 132º DO REGIMENTO INTERNO DO 
CAU/PI.  Após discussão, a Conselheira Titular PATRÍCIA MENDES DOS SANTOS foi 
nomeada como Secretária da Comissão Eleitoral. 2.2. 2.2. COMPOSIÇÃO DAS COMISSÕES 
ORDINÁRIAS. O presidente explicou como será a votação, de acordo com o Regimento 
Interno do CAU/PI. 2.2.1. INSCRIÇÕES. Foram inscritos para a Comissão de Finanças, Atos 
Administrativos e Planejamento Estratégico os Conselheiros Titulares: PATRÍCIA MENDES 
DOS SANTOS, RANNIERI SOUSA PIEROTTI, PAULO ELEUTÉRIO CAVALCANTI SILVA E 
SHEYLA CRISTINA GOMES NOGUEIRA; e para a Comissão de Ética, Ensino e Exercício 
Profissional os Conselheiros Titulares: OLGA ARIADNE BEZERRA DE SOUSA, MARTHA 
ROSSIELLE GUERRA VIANA FERREIRA, KARENINA CARDOSO MATOS e SÉRGIO 
RODRIGO LEBRE FERREIRA. 2.2.2. VOTAÇÃO. Após discussão, a formação das 
comissões foi aprovada por unanimidade, conforme prévia inscrição. 2.2.3. REUNIÕES PARA 
INDICAÇÃO DOS COORDENADORES. Após reunião entre os membros das Comissões, foi 
indicado como coordenador da Comissão de Finanças, Atos Administrativos e Planejamento 
Estratégico o Conselheiro Titular RANNIERI SOUSA PIEROTTI e como coordenadora-
adjunta a Conselheira Titular PATRÍCIA MENDES DOS SANTOS; e como coordenador da 
Comissão de Ética, Ensino e Exercício Profissional o Conselheiro Titular SÉRGIO RODRIGO 
LEBRE FERREIRA e como coordenadora-adjunta a Conselheira Titular OLGA ARIADNE 
BEZERRA DE SOUSA. 2.2.4. HOMOLOGAÇÃO PELO PLENÁRIO. Foram apresentados e 
homologados os coordenadores indicados pelos membros das Comissões Ordinárias do 
CAU/PI. Este ponto foi aprovado por unanimidade dos presentes. Segundo o° do Art. 98 do 
Regimento Interno do CAU/PI, “O mandato de membro de comissão ordinária é de um ano, 
sendo permitida a recondução enquanto estiver na condição de conselheiro estadual”. 2.3. 
ELEIÇÃO DO VICE-PRESIDENTE DO CAU/PI. De acordo 142º do Regimento Interno do 
CAU/PI, “Art. 142. Desempenhará o cargo vice-presidente, o conselheiro titular, coordenador 
de comissão ordinária, indicado pelo presidente e homologado pelo Plenário do CAU/PI.” O 
presidente Wellington Camarço abriu mão desta prerrogativa; deixando a cargo do Plenário a 
escolha do vice-presidente. Por unanimidade foi aprovada realização de votação aberta. 2.3.1. 
ELEIÇÃO. Após votação, o coordenador SÉRGIO RODRIGO LEBRE FERREIRA foi eleito 
como Vice-Presidente do CAU/PI, com 07 (sete) votos favoráveis, com 01 (uma) ausência. 
2.3.2 POSSE. O Conselheiro Titular SÉRGIO RODRIGO LEBRE FERREIRA tomou posse 
como Vice-Presidente do CAU/PI, com mandato de 01 (hum) ano, encerrando-se no dia 31 
de dezembro de 2022, conforme Art. 142º do Regimento Interno do CAU/PI. 2.4. 



 

 

COMPOSIÇÃO DAS COMISSÕES ESPECIAIS: COMISSÃO POLÍTICA URBANA E 
AMBIENTAL (CPUA). Com base no Art. 84 do Regimento Interno do CAU/PI “As comissões 
especiais serão constituídas por quatro conselheiros estaduais, que serão eleitos pelo 
plenário na primeira reunião do ano”. Após discussão, a comissão aprovada: PATRÍCIA 
MENDES DOS SANTOS (como coordenadora), KARENINA CARDOSO MATOS 
(coordenadora-adjunta), SHEYLA CRISTINA GOMES NOGUEIRA e RANNIERI SOUSA 
PIEROTTI. COMISSÃO POLÍTICA PROFISSIONAL (CPP). Com base no Art. 86 do 
Regimento Interno do CAU/PI “As comissões especiais serão constituídas por quatro 
conselheiros estaduais, que serão eleitos pelo plenário na primeira reunião do ano”. Após 
discussão, a comissão aprovada: PAULO ELEUTÉRIO CAVALCANTI SILVA (coordenador), 
SÉRGIO RODRIGO LEBRE FERREIRA (coordenador-adjunto), OLGA ARIADNE BEZERRA 
DE SOUSA e MARTHA ROSSIELLE GUERRA VIANA FERREIRA 3. APROVAÇÃO DO 
CALENDÁRIO DE REUNIÕES ORDINÁRIAS DO CAU/PI PARA O ANO DE 2022.  O 
presidente apresentou a proposta de calendário para as reuniões ordinárias do CAU/PI para 
este ano. Datas: 22 DE FEVEREIRO 2022; 29 DE MARÇO 2022; 26 DE ABRIL 2022; 31 DE 
MAIO 2022; 28 DE JUNHO 2022; 26 DE JULHO 2022; 30 DE AGOSTO 2022; 27 DE 
SETEMBRO 2022; 25 DE OUTUBRO 2022; 29 DE NOVEMBRO 2022. Este ponto foi 
aprovado por 07 (sete) votos favoráveis, com 01 (uma) ausência.  4. ANÁLISE E 
DELIBERAÇÃO DO REAJUSTE NO SALÁRIO DOS FUNCIONÁRIOS EFETIVOS E 
COMISSIONADOS PARA O ANO DE 2022. O presidente passou a palavra para a contadora 
Nadja Araújo para que ela apresentasse os dados. A contadora apresentou vários cenários 
com os salários reajustado pelo mesmo índice de reajuste do salário mínimo. Após dirimidas 
todas as dúvidas, o presidente colocou o ponto em votação. Este ponto foi aprovado por 07 
(sete) votos favoráveis, com 01 (uma) ausência. 5. ANÁLISE E DELIBERAÇÃO SOBRE O 
RECONHECIMENTO DO CURSO DE ARQUITETURA E URBANISMO DA FACULDADE 
UNINASSAU. O presidente contextualizou a situação em que se encontra a questão do 
registro provisório dos egressos. O advogado do CAU/PI ressaltou que as faculdades alegam 
que, em virtude da pandemia, o MEC não está fazendo visita para regularizar a situação das 
faculdades. Após discussão, o presidente retirou o ponto de pauta e determinou que a CEEEP 
discuta o caso, junto com a assessoria jurídica do conselho para buscar resposta junto ao 
CAU/BR, caso seja necessário. 6.MANIFESTAÇÃO DOS CONSELHEIROS EM ASSUNTOS 
DE INTERESSE DO PLENÁRIO, CONFORME INSCRIÇÃO PREVIAMENTE EFETUADA NA 
MESA DE TRABALHO. O presidente apresentou o requerimento da conselheira Martha 
Rossielle, em que solicita licença pelo período de um ano. A saber: “Excelentíssimo Senhor 
Presidente do Conselho de Arquitetura e Urbanismo do Piauí, Eu, Martha Rossielle Guerra 
Viana Ferreira, arquiteta e urbanista, CAU A90826-6, venho através deste solicitar licença do 
meu mandato pelo período de 01 (um) ano a contar desta data. Em função da realização de 
um MBA, iniciado em janeiro de 2022, que será concluído em janeiro de 2023, o pleno 
exercício do meu mandato fica comprometido, uma vez que impossibilitará a minha total 
disponibilidade e participação nas reuniões, comissões e demais eventos dentro da 
programação do Conselho. Nestes termos. Pede deferimento.” A conselheira explicou os 
motivos de seu afastamento, por não está tendo condições de conciliar trabalho, estudos e a 
participação ativa no CAU. O presidente e demais conselheiros desejaram sorte à conselheira 
Martha Rossielle neste novo projeto. Sem mais comunicações na Mesa, o Presidente 
agradeceu a presença de todos e declarou encerrados os trabalhos. A sessão foi encerrada 
às quinze horas e vinte minutos.  
 

Teresina, 25 de janeiro de 2022. 

 

 

WELLINGTON CAMARÇO    SOCORRO DE MARIA SOARES MAGALHÃES 

     Presidente do CAU/PI   Assistente de Comissões e do Plenário do CAU/PI 


